March 1, 2019

3.1b Salaire Net et Salaire Brut
Problémes:

ex. Pak regoit un salaire annuel de $72 020, plus 7% en bonus s'il atteint ses
objectifs pour I'année, plus 3% pour sont paie de vacances. Quel est le
montant brut sur son cheque par deux semaines?
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ex. Jake travail & la piscine et gagne $23.50/hr pour une semaine normal de
40 heures. En moyenne, il travail 4 heures supplémentaires a temp-et-demi
mais travail seulement 46 semaines par année. Ses taxes térritoriales sont
de 6.4% et ses taxes fédérales sont de 15% avec une exemption de base de
$11 809. (L'exemption de base est le montant que les gouvernements te
permettent de gagner sans payer de taxes) |l paye $2288.20 envers le
Pension du Canada et $740 d'assurance-emploie mais ces déductions sont
des déductions de taxes (qui veut dire qu'ils seront déduits avant de calculé
ses impots de taxes). Quel est la paye semi-mensuelle net de Jake?
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Pratique : p. 286 #1-7 (Theory and Problem 10- Mickelson)
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